

## Победа деда и прадеда – моя Победа



9 мая 2015 года исполняется 70 лет со Дня Великой Победы. Для всех нас Великая Отечественная война – далекая история. Выросли новые поколения. Долг перед погибшими и пережившими войну не даст нам забыть эту героическую трагическую страницу летописи нашего государства. В каждой стране есть свои герои, и именно на их опыте, на их подвигах воспитывается молодое поколение. К 70-летию Победы в Новочурашевской сельской библиотеке была организована стена памяти «Победа деда и прадеда - моя Победа».

Учащиеся школы собрали материал про своих дедов и прадедов - участников Великой Отечественной войны. Судьба у каждого разная. Одни погибли в первых же боях, некоторые даже были в плену у немецких захватчиков. В живых их осталось совсем мало. Число их с каждым годом всё меньше и меньше. Ребята собрали богатый материал, в которых вместе с фотографиями они подробно написали: в каком году ушли их деды и прадеды на войну, в каких фронтах воевали и какие получили награды. Стена памяти привлекла внимание многих жителей поселения.



В преддверии 9 мая в библиотеке прошла выставка детских рисунков «Рисуют правнуки Победы». Дети через творчество показали, что они знают о войне, в которой участвовали прадеды. Ребята старательно и с любовью рисовали детали танков и самолетов, лица солдат той войны. Самое важное, что дети помнят и знают о Великой Победе. Каждый участник этой выставки получил в подарок Георгиевскую ленточку.